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Ο Καστορίας Καλλίνικος στον Άγιο Θωμά Λυγιά 
Ναυπακτίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με αισθήματα χαράς και συγκίνησης υποδέχθηκε η Ενορία του 
Αγίου Αποστόλου Θωμά Λυγιά Ναυπακτίας, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλίνικο, για πρώτη φορά ως 
Επίσκοπο της Εκκλησίας, την Κυριακή του Τυφλού, 9 Ιουνίου 
2024.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος χοροστάτησε στην ακολουθία του Αναστάσιμου 
Όρθρου, τέλεσε την Θεία Λειτουργία και τα ιερά μνημόσυνα δύο ευλαβών 
ενοριτών.

Τον Σεβασμιώτατο λειτουργό πλαισίωσαν ο πρ. εφημέριος Πρωτοπρ. π. Ιωάννης 
Μακρής, ο εφημέριος π. Χρήστος Χασάπης και οι Αρχιδιάκονοι π. Παίσιος 
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Παρασκευάς και π. Παντελεήμων Δόνες, ενώ τα ιερά αναλόγια πλαισίωσαν οι 
ιεροψάλτες του Ναού.

Κατά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία εκκλησιάσθηκαν οι πρόεδροι των τοπικών 
κοινοτήτων Λυγιά και Νεοκάστρου καθώς και πλήθος κόσμου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ομίλησε με αφορμή τα δύο αναγνώσματα της 
ημέρας, το αποστολικό και το ευαγγελικό. Υπογράμμισε την αλήθεια, ότι το 
έργο της Εκκλησίας είναι να θεραπεύει τον άνθρωπο και να καθαρίζει τον 
νού του, ώστε να βλέπει καθαρά. Να θεραπεύει τον άνθρωπο από τους 
λογισμούς, τις αμαρτίες και τα πάθη και να βλέπει τον εαυτό του με 
αυτομεμψία, να βλέπει την δημιουργία με ευχαριστία και τον Θεό με 
δοξολογία και προσευχή.

Αυτό το έργο της Εκκλησίας, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος, είναι αντίθετο απο την 
τυπολατρεία και απο την εκμετάλλευση του θρησκευτικού συναισθήματατος.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη, Σεβ. Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο για την άδεια και την ευλογία να τελέσει 
την Θεία Λειτουργία, καθώς και τους ιερείς και τους χριστιανούς της Ενορίας.



Πριν την απόλυση της Θείας Ευχαριστίας, τον Σεβ. Μητροπολίτη Καστορίας κ. 
Καλλίνικο προσεφώνησε εκ μέρους της ενορίας, ο ενορίτης και φοιτητής κ. Σπύρος 
Ασημακόπουλος.

Ολόκληρη η προσφώνηση ΕΔΩ

Εν συνεχεία, προσφέρθηκε στον Σεβασμιώτατο ένα συμβολικό δώρο, ως έκφραση 
αγάπης και σεβασμού των χριστιανών της Ενορίας και όλο το εκκλησίασμα έψαλλε 
την φήμη του.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας προσφέρθηκε πρωινό κέρασμα στον 
Σεβασμιώτατο, στο προαύλιο του Ιερού Ναού.

*

Ήταν πράγματι μια ευλογημένη και ιστορική ημέρα για την Ενορία του Αγίου Θωμά 
και όλη την κοινότητα του Λυγιά.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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